



王大雷在比赛中解围。 资料图

## 2025赛季中超联赛周六拉开战幕,多场对决看点十足 泰山队专心备战 目标3分

本报记者 牛志明



2月20日,泰山队在基地正常训练,备战23日主场对阵河南队的中超首轮赛事。本场对决,泰山队阵容齐整,崔康熙将于现场指挥,全队的目标是拿下新赛季中超主场“开门红”。从首轮对阵看,青岛海牛对阵青岛西海岸,云南玉昆对阵北京国安的比赛很有看点。

### 泰山队恢复正常训练 首场对阵河南队全力争胜

2月20日下午,泰山队在基地恢复训练,23名非门将球员参加合练,专心备战23日对阵河南队的中超联赛。泰山队新赛季已经出战一场正式比赛,全队进入正式比赛状态,这是比河南队更有优势的地方。阵容搭配方面,泰山队新赛季五外援齐整,这场比赛都可以出战,崔康熙是否会安排五外援同时首发,是比赛的一个看点。

2025赛季,泰山队将专注中超联赛,没了多线作战的影响,球队阵容稳定性非常重要。从亚冠精英赛的表现看,泰山队前场外援“三叉戟”实力不俗,泽卡、瓦科和克雷桑经过冬训磨合后展现了很强的冲击力,

这是泰山队冲击好成绩的关键。上赛季,泰山队外援人数不足,大部分时间只有两到三名外援可以出场,这对球队攻防的影响很大。如今,马德鲁加和卡扎尔的加盟终于打破了泰山队外援紧缺的困局,只要保证3名外援的出勤率,泰山队的实力就有保障。

除了卡扎尔和马德鲁加,泰山队间歇期还压哨签下中国香港球员李小恒,这是对边前卫位置的补强。李小恒的年龄有优势,但是何时可以出场,还要看他的训练表现。近段时间,李小恒一直在基地跟随助理教练进行训练,加快融入。泰山队现阶段人员储备很充足,常规训练有27

到31名球员可以参加,李小恒要先竞争进入23人名单才有出场希望。

在阵容齐整的情况下,泰山队的联赛开局也非常关键,尤其是在连续主场作战的情况下,全队要争取在前两场比赛拿到足够多的分数。现阶段,泰山队全队的心态调整同样重要,队员们要克服困难,专注联赛备战,这样才能收获理想的结果。本场比赛被安排在23日15时30分进行,下午场的比赛对球员状态也是个考验。

对手方面,河南队在南基一的带领下完成冬训,球队在热身赛中表现出色,新外援卡多索和马亚融入不错,纳萨里奥、迈达纳、阿奇姆

彭留队,球队五外援阵容齐整。本土球员尹鸿博、何超、李星贤、郑达伦、刘鑫瑜加盟,这是对球队阵容厚度的提升。上赛季,泰山队联赛两回合对阵河南队都没有赢球,主场2比2战平,客场0比1输球,只在足协杯的比赛中3比1击败对手。

新赛季再次交手,泰山队外援阵容齐整,本土球员保持稳定,面对整体实力有所提升的河南队,全队仍然要重视对手,摆正心态。本场比赛,崔康熙可以现场指挥,他和“老乡”南基一的再次对决也是看点之一。从两人的处境看,新赛季都面临不小质疑声,开局阶段谁能赢球掌握主动,值得关注。

### 上海申花长春亚泰打响揭幕战 云南玉昆北京国安对决有看点

2025赛季中超联赛开幕式被安排在上海体育场进行,揭幕战是2月22日20时上海申花对阵长春亚泰。上海申花在亚冠已经晋级淘汰赛,这对球队的士气有所提升。上赛季,上海申花在联赛最后时刻错失好局,由于1分之差无缘冠军。新赛季,上海申花阵容变化并不大,外援米内罗取代马莱莱,他在亚冠精英赛的比赛中上演“帽子戏法”,打开进球账户,这是上海申花的利好消息。

长春亚泰的阵容变化较大,新外援莫伊胡安弗、西普里安,本土球员徐越、朴韬宇、孙沁涵、周俊辰、徐浩峰、赵英杰、么旭辰加盟,球队首发阵容会有所变化。谢晖

上赛季带领长春亚泰晋级成功,新赛季他们的整体竞争力并不强,但战术打法有自己的特点,这场比赛同样有机会给上海申花制造麻烦。

22日还有两场对决,19时35分,成都蓉城对阵武汉三镇,这是实际意义上的新赛季中超第一战,阵容补强的成都蓉城要争取“开门红”,刘殿座有望面对旧主。20时,中超“升班马”云南玉昆对阵北京国安,两队在间歇期的补强幅度都很大,本场对决的最大看点是归化球员。

云南玉昆签下奥斯卡,北京国安签下塞尔吉尼奥,两人的归化手续都已经接近尾声,中国足协允许两支球以容缺注册的方式给两人报名,两

人征战中超的身份都是本土球员,他们的发挥值得关注。此外,新晋国脚侯永回归中超的首场比赛就是面对老东家北京国安,他在比赛中的表现同样值得关注。从整体实力看,北京国安占优,云南玉昆有冲击力,两队谁能打好联赛开局,还要看球员的执行力。

23日有5场对决,4场比赛被安排在15时30分进行,除了泰山队对阵河南队,还有“青岛德比”。李霄鹏带领的青岛海牛对阵邵佳一执教的青岛西海岸,联赛首轮就上演德比大战,两队的战意都没有问题,关键看临场发挥。从阵容实力看,补强效果更好的青岛西海岸更胜一筹,他们的外援整体实力强于青岛海牛,本场比赛有望

反客为主。

浙江队对阵大连英博,“升班马”大连英博的阵容升级很迅速,上海申花旧将马莱莱是比赛的关键,他们有机会从客场带走分数。天津津门虎对阵梅州客家,主队阵容实力更强,客队递补留在中超后,球队阵容变化非常大,新阵容的磨合是关键,天津津门虎的机会更大,收获“开门红”。19时35分,上海海港对阵深圳新鹏城的比赛是本轮最后一场对决,开局双线三连败的上海海港急需以胜利止住颓势,深圳新鹏城的阵容实力同样不容小觑,上海海港阵容实力下滑,在新外援加布里埃尔受伤的情况下,这场比赛要想拿到3分,并非易事。